

Сохраним лучшее! Умножим достигнутое! Сделаем это вместе!



# ВЕСТИ БелГУ

№ 04 (101) 05.05.2022 г.

Информационно-образовательное издание НИУ «БелГУ». Основано в 1967 г. С 2002 г. выходило как газета «Будни»

КОЛОНКА  
РЕКТОРА

## СИЛА – В ПРАВДЕ

В апреле, в рамках первого Всероссийского школьного исторического форума юные историки страны создали новое всероссийское объединение с названием, отражающим сам смысл их деятельности – «Сила – в правде». Это говорит о том, что молодёжь не только нуждается в объективных, научных исторических знаниях, но и готова отстаивать свои убеждения. Особенно важна такая инициатива сегодня – в период глубочайших преобразований на политической и экономической арене, изменений в судьбах миллионов людей.

В сегодняшнем наполненном фейками информационном пространстве возрастает роль историков, политологов, философов, социологов, журналистов – всех, кто фиксирует и анализирует события, формирует общественное мнение. Таких специалистов, исключительно востребованных в меняющемся мире, готовит наш университет. Но главное, в стенах вуза формируются граждане России, ответственные за судьбу своей страны.

Мы видим это по активной работе наших волонтеров, среди которых большое место занимает деятельность корпуса волонтеров Великой Победы, в котором состоят студенты самых разных курсов, ординаторы и аспиранты. Они содействуют сохранению нашего героического наследия, заботятся о ветеранах нашего университета и ветеранах города, на чьих военных и трудовых подвигах мы учимся быть преданными Родине, стойкими и мужественными.

Такая жизненная позиция нашей молодёжи и усилия старшего поколения обеспечивают преемственность нашего гуманного культурного кода. Благодаря нашим студентам, преподавателям, сотрудникам, которые с энтузиазмом участвуют в шестивых Бессмертного полка, в волонтерских акциях, субботниках, концертах, ведь позиция молодёжи, её желание учиться, развиваться, вносить свой вклад в защиту правды очень важны.

Как никакой другой народ, мы, россияне, пережившие боль и ужасы войны, понимаем опасность и разрушительность фашистского мировоззрения. В массовом сознании под влиянием нацизма проявляются самые жестокие, самые страшные черты. Русская душа, впитавшая в себя интернационализм и неприятие раскола между братскими народами, всегда будет этому противостоять.

Молодые наследники подвига Победителей сегодня выполняют важную миссию, сохраняя традиции доблести, мужества и верности своей Родине. В один ряд с ветеранами Великой Отечественной войны встают сегодняшние герои, которые проливают кровь и отдают жизни за свою страну, за братьев-славян Донбасса. Мы словом и делом сегодня поддерживаем наших борцов с нацизмом, так как не хотим повторения горьких страниц истории.

Желаю, чтобы День Великой Победы ещё больше укрепил в нашей памяти светлый подвиг наших соотечественников и сплотил всех нас на стороне идеалов добра и правды! С Днём Победы, дорогие друзья!

Олег Полухин,  
доктор политических наук,  
профессор

## БЛАГОДАТЬ СТУДЕНЧЕСКОЙ ПАСХИ

Праздник областной студенческой Пасхи 27 апреля объединил на площадке учебно-спортивного комплекса Светланы Хоркиной НИУ «БелГУ» студенческую молодёжь Белгорода, почётных гостей, руководителей вузов, техникумов и колледжей святого Белогорья.



Студенты вузов и ссузов Белгородской области подготовили яркие выставочные пасхальные экспозиции с куличами, расписными яйцами, иконами, картинами, выполненными в разных техниках, мягкими игрушками... Гостей традиционного праздника встречали игровые анимационные площадки, творческие и спортивные зоны. Все желающие могли принять участие в народных забавах и развлечениях, посетить мастер-классы народного творчества.

Со светлым праздником Пасхи от имени полномочного представителя президента России в ЦФО Игоря Щёголева всех собравшихся поздравила главный федеральный инспектор по Белгородской области Ольга Кремнёва. Она пожелала студентам оставаться приверженцами христианских традиций, помогать всем, кто нуждается... Особенно в это непростое время.

Заместитель губернатора Белгородской области – министр образования региона Андрей Милехин передал участникам праздника поздравления губернатора Вячеслава Гладкова и напомнил, что главный путь любого человека – это духовное служение.

К тёплым словам поздравлений присоединился первый заместитель председателя Белгородской областной Думы Любовь Киреева, глава администрации города Белгорода Антон Иванов.

Обращаясь к студенческой молодёжи региона, ректор Белгородского госуниверситета, профессор Олег Полухин напомнил, что традиции празднования Студенческой Пасхи уже 20 лет. Готовясь к ней, молодые люди проводят много мероприятий с подшефными учреждениями: интернатами, детскими домами. Он поблагодарил всех, кто собирает гуманитарную помощь для жителей Луганска и Донецка,

ведёт активную работу по оказанию психологической помощи беженцам, общается со сверстниками, прибывшими из тех регионов Украины, где сегодня идут бои.

– Желаю, чтобы все 40 дней празднования Пасхи были наполнены добрыми делами, которые бы принесли пользу всем тем, кто в этом больше всего нуждается. Чтобы вы стали богаче духовно и совершеннее нравственно, – подчеркнул Олег Николаевич.

Кульминацией праздника стало вручение настоятелем Преображенского кафедрального собора Белгорода, протоиереем Олегом Кобецем частицы Благодатного огня, привезённого из Иерусалима, студенческим активом белгородских вузов и ссузов, а также чин освящения пасхальных куличей. Особую атмосферу пасхального праздника создали творческие коллективы вузов Белгорода.

Светлана НИКОЛАЕВА

